

## পার্ট 3 এর 1

গ্যারি:

প্রিয় বন্ধু, আমার নাম গ্যারি, আর আমি খুশি যে আপনি এই ওয়েবসাইট খুঁজে পেয়েছেন। আমি একজন যাজক হিসাবে 20 বছরেরও বেশি সময় কাজ করেছি। আর তারপর, আমি আই অ্যাম এ ওয়াচম্যান মিনিস্ট্রিতে কাজ করা শুরু করি। আমি মনে করি না আপনি এই হঠাৎ ওয়েবসাইট খুঁজে পেয়েছেন বা এই ভিডিও হঠাৎ দেখতে পেয়েছেন। আপনি এই ভিডিও দেখছেন কারণ ঈশ্বরের আত্মা আপনাকে এখানে নিয়ে এসেছেন। আর তার মহিমার দ্বারা, এখন আপনি অনন্ত জীবনের অন্য আরেকটি সুযোগ পাচ্ছেন। আমি ধরে নিচ্ছি আপনি এই ভিডিও দেখছেন কারণ এক অভূতপূর্ব ঘটনা ঘটেছে।

যদি প্রত্যেক দেশের থেকে প্রত্যেক জাতির থেকে প্রত্যেক আর্থসামাজিক পটভূমির থেকে লক্ষ লক্ষ মানুষ হঠাৎ অদৃশ্য হয়ে যান, আপনি জানতে চাইবেন কি হয়েছে, এখন কি করতে হবে, এবং কি হতে চলেছে। এটি রাপচার পরবর্তী জরুরি বার্তা শিরোনামের তিন অংশের বার্তার প্রথম অংশ। এটি শেয়ার করার মাধ্যমে শুরু করা যাক যে, গুরুত্বপূর্ণ প্রশ্নগুলির, যথা কি হয়েছে এবং এখন করতে হবে এবং কি হতে চলেছে, তার সংক্ষিপ্ত এবং দীর্ঘ উত্তর রয়েছে।

তাই, আই অ্যাম এ ওয়াচম্যান মিনিস্ট্রির প্রতিষ্ঠাতা স্কট এবং আমি যা করেছি তা হলো তিনটি সংক্ষিপ্ত 10-মিনিট অডিও ফাইল দিয়েছি যা এই প্রশ্নগুলির উত্তর দেয়। আর তারপর আমরা আপনাকে 24 গিগাবাইটের বেশি ফলো-আপ তথ্যের ফ্রি ডাউনলোডের দিকে নির্দেশ করবো। আমরা আপনাকে যে বই, নথি এবং ভিডিও ডাউনলোড করতে আমন্ত্রণ করছি সেগুলি প্রমাণ করবে যে এই তিনটি অডিও ফাইলে থাকা সংক্ষিপ্ত উত্তরগুলি সত্য। এই তথ্যের মধ্যে থাকবে এখন কি করতে হবে সেই বিষয়ে সুপারিশ, এবং এটি কি ঘটতে চলেছে সেই বিষয়ে অন্তর্দৃষ্টি প্রদান করবে। কিন্তু সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণভাবে, এই তথ্য ইতিহাসের এই সন্ধিক্ষণে কিভাবে ঈশ্বরের জন্য একটি সন্মানীয় জীবন যাপন করা যায় জানাবে। এটি এই মহান প্রয়োজনের সময়ে আপনাকে সাহায্য করার জন্য আপনাকে আমাদের উপহার। এবার আমি স্কটকে পরিচয় করিয়ে দেই। তিনি সংক্ষেপে কি হয়েছে জানাবেন।

স্কট:

ধন্যবাদ, গ্যারি। আমাদের সহ অনেক খ্রিস্টান মিনিস্ট্রি, সেই দিনের প্রত্যাশা করেছে যেদিন খবরের শিরোনাম ভর্তি থাকবে কিভাবে সারা বিশ্ব থেকে লক্ষ লক্ষ মানুষ হঠাৎ গায়েব হয়ে গেছে সেই খবরে। এই অদৃশ্য হয়ে যাওয়া লাইভ টিভিতে ধরা হবে, নিরাপত্তা ক্যামেরায় আর মোবাইল ফোনে দেখানো হবে, যা সম্পূর্ণ গ্রহকে আশ্চর্য করে দেবে। আপনি সাক্ষী থাকবেন এক জন মানুষ পরিষ্কার চোখের সামনে, এক মিলি সেকেন্ডে, আর তারপর চোখের পলকে, তারা গায়েব হয়ে যাবে। আমরা সতর্ক করেছি যে দ্রুত একদিন প্লেনগুলি আছড়ে পড়বে, ট্রেনগুলি লাইনচ্যুত হবে, গাড়ি দুর্ঘটনার কবলে পড়বে, আর নিত্যপ্রয়োজনীয় পরিষেবা ব্যাহত হবে এই সব কিছু কারণ যে মানুষটি প্লেন ওড়াচ্ছিলেন বা ট্রেন বা গাড়ি চালাচ্ছিলেন অপ্রত্যাশিতভাবে অদৃশ্য হয়ে গেছে। আমরা সতর্ক করেছি যে যখন লাখো লাখো মানুষ অদৃশ্য হয়ে যাবে, প্রচণ্ড বিশৃঙ্খলা এবং ভয় শুরু হবে এবং অনেক বানানো ব্যাখ্যা আসতে থাকবে কি হয়েছে তা ব্যাখ্যা করার জন্য। হয়তো আপনি খ্রিস্টানদের থেকে সতর্কতার কথা মনে করতে পারবেন যারা একটি আগত রাপচারের বিষয়ে কথা বলেছিলেন, একটি বিশাল ঘটনা যখন যীশু তার বর্ন এগেইন অনুগামীদের পৃথিবীতে আগত ভয়ানক বিচার এবং রায়ের আগে সরিয়ে নেওয়ার জন্য ফিরবেন।

যদি লক্ষ লক্ষ মানুষ সারা বিশ্ব থেকে হঠাৎ উধাও হয়ে যান, তাহলে এই দীর্ঘ প্রত্যাশিত ঘটনাটি সত্যই ঘটেছে। বাইবেল অনেক দিন ধরে শিখিয়েছে যে যীশু একদিন ফিরবেন এবং তার অনুগামীদের রাপচার করবেন, অ্যান্টিক্রাইস্ট ক্ষমতায় আসার আগে এবং ভয়ানক সাত বছরের দুর্দশা শুরু আসে আগে পৃথিবী থেকে তাদেরকে ছিনিয়ে নেবেন। আপনার যা মনে হয় আপনি তার থেকে বড় বিপদে রয়েছেন। প্রচারক পল যিনি

নিউ টেস্টামেন্টের অনেক বই লিখিছিলেন এই ভবিষ্যৎবাণী লিখেছিলেন। "কারণ আর্চএঞ্জেলের কণ্ঠস্বরের সাথে এবং ঈশ্বরের ট্রাম্পেটের সাথে প্রভু নিজে স্বর্গ থেকে এক হুঙ্কারের সাথে নেমে আসবেন এবং যীশুতে মৃতরা সবার আগে উঠবেন। তারপর আমরা, যারা বেঁচে আছি এবং রয়েছি মেঘের রাজ্যে তাদের সাথে দেখা করবো এবং প্রভুকে বাতাসের মধ্যে দেখা পাবো।"

আর ঠিক তাই হয়েছে। প্রভু যীশু আমাদের জন্য এসেছেন এবং বর্ন এগেইন বিশ্বাসীরা যারা অনেক আগে মারা গিয়েছিলেন বা যারা বর্তমানে জীবিত শুধু মেঘের রাজ্যে আটকে পড়েন প্রভুকে বাতাসের মধ্যে দেখতে পাওয়ার জন্য। আমরা এখন স্বর্গে রয়েছি, প্রভু যীশুর থেকে কখনোই আলাদা না হওয়ার জন্য। আমরা চাই আপনি জানেন যে রূপচারণার মতবাদের একটি শক্ত বাইবেলের ভিত্তি রয়েছে যা হাজার হাজার বছর ধরে রয়েছে। বাইবেলের মাত্র প্রথম বইয়ের, জেনেসিসের তৃতীয় অধ্যায়ে, আমরা একজন আসন্ন পরিব্রাতার সম্পর্কে একটি ভবিষ্যৎবাণী পাই। এই ভবিষ্যৎবাণী সত্যি হয় যখন যীশু জন্মেছিলেন।

যীশু বলেছিলেন তিনি মারা যাবেন, যে তিনি আবার তৃতীয় দিনে বেঁচে উঠবেন। আর তিনি তাই করেছিলেন। আর যীশু এটিও বলেছিলেন তিনি স্বর্গে আরোহন করবেন। আর সেটাই মূল বিষয়। তিনি আমাদের প্রতিশ্রুতি দিয়ে ছিলেন রাতের এক চোরের মত হঠাৎ তিনি ফিরবেন এবং পৃথিবী থেকে তার অনুগামীদের উদ্ধার করবেন। বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণী পূরণ হয়েছে কারণ যীশু ফিরেছেন ঠিক যেমন তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন। এখন, আমি জানি এটি গ্রহণ করার জন্য অনেক তথ্য, বিশেষত যদি আপনি রূপচারণা বা অ্যান্টিক্রাইস্ট বা দুর্দশা এই সব শব্দের সাথে পরিচিত না হন।

বন্ধুরা, শেখার মত অনেক কিছু রয়েছে। আর আমরা সাহায্য করতে চাই। এই তথ্যের সাথে শুরু করে যে আপনাদের মধ্যে কয়েকজন, হয়তো আপনাদের মধ্যে বেশিরভাগ জন, আপনারা হয়তো শকড হবেন, হতাশ, বিভ্রান্ত এবং হয়তো এই জ্ঞানের আহত হবেন জেনে যে যেই ধর্মীয় কাঠামোকে আপনি ঈশ্বরের সাথে সঠিক এবং পরিব্রাণকারী সম্পর্কে বাঁচবার জন্য সঠিক বলে মনে করেছিলেন তা ভুল বলে জানবেন। এই ভুলে আপনি এক নন, কিন্তু তাও আশা রয়েছে, প্রচলিত আশা যে এখনো একটি পথ আছে, কিন্তু সেটি কঠিন। আর আমরা এই উপস্থাপনা জুড়ে এবং আমরা আপনাকে যা দিচ্ছি সেই সব ডাউনলোডযোগ্য জিনিসের মাধ্যমে দেখবো যে, গসপেলের সত্য সম্পর্কে কঠিন আলোচনা রয়েছে এবং আপনাকে অনুশোচনা করা, নিজেকে বিনম্র করা এবং পরিব্রাণের জন্য যীশু খ্রিস্টকে ডাকার জন্য কল রয়েছে।

এখন, আমি এটি গ্যারিকে ফিরিয়ে দেবার আগে, আমি আপনাকে নিশ্চিত করতে চাই যে যদিও আপনি রূপচারণা মিস করে গেছেন, আপনি এখনো যীশুর কাছে আসতে পারেন। আপনাকে মার্জনা করা হবে। আপনার স্বর্গের আশা থাকতে পারে এবং অর্থবহ একটি জীবন কাটাতে পারেন এবং ঈশ্বরের জন্য সঠিকভাবে সমাপ্ত করার ইচ্ছা থাকতে পারে। এবার, এখানে গ্যারি পরিচয় করিয়ে দেবেন আপনার সেরা পনের পদক্ষেপ কি।

গ্যারি:

ধন্যবাদ, স্কট। এটি হয়তো কিছু মানুষের পক্ষে বিশ্বাস করা কঠিন, কিন্তু অন্তত কিছু অংশে রূপচারণা ঘটনা ঘটেছে, বিশ্বের কাছে এটি প্রমাণ করার জন্য যে বাইবেল সত্য। বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণী আগে থেকে বলেছে যে একটি রূপচারণা হবে এবং এটি কিভাবে হতে চলেছে। শয়ে শয়ে বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণীগুলি প্রমাণ করে যে বাইবেল সঠিক, ঈশ্বর দ্বারা অনুপ্রাণিত এবং সত্য। তাই, বন্ধুরা, এটি বোঝা এবং বিশ্বাস করা গুরুত্বপূর্ণ যে বাইবেল পাপ, ক্ষমা এবং পরিব্রাণ সম্পর্কে যা বলে তাও সত্য। বাইবেল একটি শত্রুর কথা বলে, শয়তান, একজন পতিত দেবদূত যার অনেক অনুগামী আছেন, শয়তান এবং তার ডেমনরা সেই সব ঘৃণা করেন ঈশ্বর যাকে ভালোবাসেন। আর তার মধ্যে আপনিও রয়েছেন। তিনি মানুষদের বিভ্রান্ত, অপরিপূর্ণ এবং আধ্যাত্মিক জিনিস সম্পর্কে উদাসীন রাখার জন্য সুদক্ষভাবে কাজ করেন। হয়তো এটি আপনাকে বর্ণনা করে। কিন্তু আধ্যাত্মিক বিষয়গুলি হলো সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ জিনিস।

আধ্যাত্মিক বিষয়গুলি স্বাস্থ্য। আপনার আত্মা অনন্ত এবং আপনি কিভাবে আপনার জীবন হয় ভগবান বা শয়তানের সাথে মেশান এবং আর কোনো বিকল্প নেই, ওয়েল, সেটি আপনার অনন্তভাগ্য নির্ণয় করবে।

অতীতে যারা ভগবানের সাথে তার পুত্র, যীশু খ্রিস্টের, সাথে মিশতে প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন, রাপচারে গিয়েছিলেন। এটি প্রমাণ করে যে ঈশ্বর বাস্তব। যে যীশু পালনকর্তা। এবং যে বাইবেল সত্য। তারা যাদের নেওয়া হয়েছিল এখন স্বর্গে রয়েছেন এবং পালনকর্তার সাথে চিরকাল একটি দারুন নতুন বাস্তবে থাকবেন। কারণ যাদের নেওয়া হয়েছিল, রিডেমশনের দীর্ঘ প্রতীক্ষিত প্রতিশ্রুতি পূর্ণ হয়েছিল। আপনাকে রাপচারে নেওয়া হয় নি কারণ আপনি যীশু খ্রিস্টের একজন অনুগত অনুগামী হতে চান নি। খ্রিস্ট ইতিমধ্যে তার অনুগামীদের জন্য রাপচার ঘটনায় মেঘের রাজ্যে এসেছেন, কিন্তু শুনুন, তিনি আবার আসবেন।

পরের বার, সব চোখ তাকে দেখতে পাবে। বাইবেল বলে তিনি মহিমান্বিত হয়ে আসবেন। বিশ্ব দেখবে তার চরণ জেরুজালেমের মাউন্ট অফ অলিভ ছোঁবে। আর তিনি কষ্ট, যন্ত্রনা, যুদ্ধ এবং অ্যান্টিক্রাইস্ট-এর রাজত্বের অবসান করবেন। আর তারপর তিনি আনন্দ ও শান্তির নতুন যুগ আনবেন। বাইবেল একে খ্রিস্টের মিলেনিয়াল রেইন (রাজত্ব) বলে সম্বোধন করে। খ্রিস্ট আবার আসবেন সাত বছরের দুর্দশার সময়ের শেষে। যীশু যখন রাপচারে এসেছিলেন আপনি তখন তৈরী ছিলেন না, আপনি কি তৈরী থাকবেন যখন তিনি আবার আসবেন? এটি হয়তো এখন থেকে সাত বছর পরে, কিন্তু আমি আপনাকে অপেক্ষা না করার জন্য সতর্ক করে দিচ্ছি। বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণী উল্লেখ করে যে আগামী বছরগুলি নির্যাতন, যুদ্ধ, খরা, মহামারী, খারাপ আবহাওয়া, ভূমিকম্প এবং মৃত্যু দ্বারা চিহ্নিত থাকবে। কোটি কোটি মানুষ মারা যাবেন। আপনাকে আগামীকাল প্রতিশ্রুতি দেওয়া হয় নি, কিন্তু পালনকর্তা আপনাকে এই মুহূর্ত দিয়েছেন, এই সুযোগ ভগবানের সাথে মিশে যাওয়ার জন্য এবং এই আশ্বাস পাওয়ার জন্য যে আপনার অন্ত গৃহ হবে স্বর্গ, নরক নয়।

আপনাকে মার্জনা করা হবে। আপনাকে রক্ষা করা যেতে পারে এবং ঈশ্বরের সাথে সঠিক সম্পর্কে রাখা যেতে পারে, কিন্তু কেবল যদি আপনি তার প্রতি সম্পূর্ণভাবে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হন। তার বিষয়ে জানা বা ভগবানের অস্তিত্ব বিশ্বাস করা যথেষ্ট নয়। শুধুমাত্র বিশ্বাস করা যথেষ্ট নয়। বাইবেল বলে এমন কি ডেমনরাও বিশ্বাস করে। আপনাকে যা করতে হবে তা হলো প্রতিশ্রুতি দেওয়া, আপনার জীবনকে তার প্রতি প্রতিশ্রুতিবদ্ধ করা, তার জন্য বেঁচে থাকার জন্য তৈরী হওয়া, তাকে সেবা করা, তার সাক্ষী হওয়া। এটিই হলো তার প্রতি সম্পূর্ণভাবে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হওয়া কি। আমি আশা করি অনেকে যাদের পেছনে ছেড়ে আসা হয়েছিল ভেবেছিলো যে তারা ভালো খ্রীষ্টান, যে তারা নিশ্চিতভাবে রাপচারে স্বর্গে যাবেন, কিন্তু তারা যাননি। আর এটি হয়েছিল কারণ তাদের বিশ্বাস বা তাদের যীশুর জন্য বেঁচে থাকার প্রতিশ্রুতি গুরুতর এবং আন্তরিক ছিল না। কিন্তু আপনি এই মুহূর্তে যীশু খ্রিস্টের একজন সত্যিকারের অঙ্গীকারবদ্ধ অনুগামী হবার সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত করতে পারেন।

ভগবান আপনাকে বেছে নেওয়ার আরেকটি সুযোগ দিয়েছেন। আমি প্রার্থনা করি আপনি ভালোভাবে বাছবেন। সময় কম। এখনই সিদ্ধান্ত নিন। এটি জরুরি যে আপনি এটি করেন। খ্রিস্ট বিশ্বাস করা বেছে নেওয়া এবং খ্রিস্টের একজন খিদমতগার হওয়া সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ পরবর্তী পদক্ষেপ যা আপনি নিতে পারেন। আর এটি জানুন, খ্রিস্টের একজন অনুসারী এবং খিদমতগার হতে বেছে না নেওয়া হলো খ্রিস্টের বিরুদ্ধে দাঁড়ানো। বাস্তবে, সবাই কারো না কারো অনুসারী। হয় আপনি খ্রিস্টের সাথে যুক্ত নইলে আপনি শয়তানের সাথে যুক্ত। আমি দুঃখিত, কিন্তু এটাই কঠিন সত্য। কোনো মাঝামাঝি পথ নেই। আপনি হয় ঈশ্বরের সাথে আছেন বা তার বিরুদ্ধে।

আমি আপনাকে বলছি; আমি আপনাকে এখনই জোর করছি। ঈশ্বরের জন্য বেঁচে থাকা বেছে নিন। ঈশ্বর আপনাকে ভালোবাসেন। তিনি আপনাকে সাহায্য করতে চান। আপনাকে ক্ষমা করতে, আপনাকে ব্যবহার করতে, এবং আপনার কাছে মহান অন্তর্দৃষ্টি প্রকাশ করতে। পৃথিবী গ্রহে আপনার দিন, আপনি যেমন জানেন, সীমিত। দুর্দশা আসছে। বাইবেল বলে বিশ্বের অর্ধেক জনসংখ্যা দুটি বিরাট বিশ্বব্যাপী ডেউতে মারা যাবে। আরও অনেকে তার বেশি বেঁচে থাকবেন না, কিন্তু আপনি স্বর্গে চিরকাল ঈশ্বরের সাথে আর যারা পালনকর্তার দ্বারা রাপচার হয়েছেন তাদের সাথে বেঁচে থাকতে পারেন। এই আশ্চর্যজনক বাস্তবিকতা আপনার হতে পারে যদি আপনি সত্যি বিশ্বাস করেন। যদি আপনি ঈশ্বরের ভালোবাসা এবং করুণা পেতে তৈরী থাকেন এবং আপনার পরিকল্পনা এবং অগ্রাধিকার সরিয়ে রাখতে রাজি হন, এবং সবচেয়ে ভালো হিসাবে আপনি তার জন্য বাঁচতে পারেন। এই বার্তার দ্বিতীয় অংশে ক্লিক করুন এবং স্কট ও আমি আপনাকে

যীশু খ্রিস্টের একজন বিশ্বাসী এবং অনুগামী হওয়ার পথে নিয়ে যাবো।

কিন্তু যদি আপনি এই বার্তার পরের অংশে ক্লিক করতে না পারেন, আমাকে এই মুহূর্তে আপনার পরিত্রাণের জন্য একটি প্রার্থনায় নিয়ে যেতে দিন। শুনুন। যদি আপনি এই রকম একটি প্রার্থনা করেন, এবং আপনি আন্তরিক হন, তাহলে আপনাকে ক্ষমা করা হবে এবং আপনি উদ্ধার হয়ে যাবেন। আপনার আমাকে দরকার নেই। পরিত্রাণের জন্য আপনার একজন যাজকের দরকার নেই। আপনার কেবল দরকার একটি ইচ্ছুক হৃদয় এবং যা আমি যেটি করতে চলেছি তার মতন একটি প্রার্থনা করা। যদি আপনি যখন এটি সহজ এবং যখন এটি কঠিন যীশু খ্রিস্টের একজন বিশ্বস্ত অনুগামী হবার সিদ্ধান্ত নেবার জন্য তৈরী থাকেন আজ থেকে সেই দিন পর্যন্ত যখন ঈশ্বর আপনাকে বাড়িতে ডেকে নেন, তাহলে আপনি আমি যে শব্দে প্রার্থনা করছি তা পুনরাবৃত্তি করতে পারেন, বা আপনি এই প্রার্থনার অনুভূতি অনুসরণ করে আপনার নিজের ভাষায় প্রার্থনা করতে পারেন। আর এটি করার মাধ্যমে, আমি আপনার হৃদয়, আপনার মন, এবং আপনার চিরন্তন আত্মা ঈশ্বরের সাথে সংযুক্ত করতে পারেন। আপনাকে রক্ষা করা হবে। আসুন প্রার্থনা করি।

প্রিয় পিতা, আমি আপনাকে বিশ্বাস করি। আমি দুঃখিত, হে পালনকর্তা, যে আমি আমার জীবন আপনার জন্য কাটাইনি। আমি বিশ্বাস করি যে আপনি রাপচারে এসেছেন এবং যে আপনি আবার আসবেন। আমি বিশ্বাস করি যে বাইবেল সত্য। আমি বিশ্বাস করি যে আপনি একটি নিখুঁত জীবন কাটিয়েছেন, যে আপনি আমার জন্য ক্রসে প্রাণ দিয়েছেন যাতে আমার পাপ ক্ষমা করা যায়। আমি বিশ্বাস করি যে তৃতীয় দিনে আপনি আবার উঠে দাঁড়ান, আর আমি বিশ্বাস করি আপনি আমায় রাজার সন্তান হতে আমন্ত্রণ জানান। আমি আমার পাপ আপনার কাছে স্বীকার করছি। আমি আপনাকে বিশ্বাস করি এবং আমি আপনার জন্য বেঁচে থাকতে চাই। ঈশ্বর, আপনার জন্য বেঁচে থাকতে আমায় সাহায্য করেন। প্রিয় যীশু, আমি আপনাকে ভালোবাসি। আমি আপনাকে বিশ্বাস করি। হে পালনকর্তা আপনার জন্য বেঁচে থাকতে আমায় সাহায্য করুন। যীশুর নামে। আমেন।

## পার্ট 3 এর 2

স্কট:

হ্যালো। আমাদের রাপচার পরবর্তী জরুরি বার্তা শিক্ষার সিরিজের দ্বিতীয় অংশে আমি স্কট আবার এসেছি। যদি আপনি এখনো প্রথম অংশ না শুনে থাকেন, আমি সুপারিশ করবো আপনি এখন সেটি করুন, কারণ আমরা এখানে যা আলোচনা করবো তা আগের বার্তার উপর ভিত্তি করে থাকবে। গ্যারির সাথে, আমার আপনাকে সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ যে সিদ্ধান্ত আপনি নিতে পারেন তার মধ্যে দিয়ে আপনাকে নিয়ে যাওয়ার জন্য সাহায্য করার সেই বিশেষাধিকার আছে, কিভাবে যীশু খ্রিস্টের একজন সত্যিকারের অনুগামী হতে পারবেন। এই বিশ্বাসের পদক্ষেপ ভগবানের দৃষ্টিতে ক্ষমা এবং পরিত্রাণের নিশ্চয়তার দিকে নিয়ে যাবে এবং এটিকে এই ভাবে বলা গুরুত্বপূর্ণ কারণ মানুষের তৈরী ধর্মীয় ঐতিহ্য কিভাবে পরিত্রাণ পাওয়া যায় তার ভুল বোধগম্যতায় নিয়ে গিয়েছে। তাহলে আমি শুরু করি কিছু গুরুত্বপূর্ণ জিনিস মনে করে। প্রথমত, গ্যারি আর আমি এখানে রয়েছি আপনাকে এই জীবন বদলে দেওয়া প্রতিশ্রুতিতে উৎসাহিত, জ্ঞাত এবং সাহায্য করার জন্য। আপনি নিজেকে ধর্মীয় নিয়ম এবং ঐতিহ্য ছেড়ে দিতে এবং সম্পূর্ণভাবে যীশু যা ইতিমধ্যে করেছেন সেই বিশ্বাস এবং ফেইথের ওপর নির্ভর করতে খুঁজে পাবেন।

এটি আমাদের বিষয়ে নয়। এটি যীশুর বিষয়ে। তার সাথে যোগ করছি, বিশ্বাসের সিদ্ধান্ত কেবলমাত্র আপনার এবং ঈশ্বরের মধ্যে রয়েছে। কেউ আপনাকে নিয়ন্ত্রণ বা ম্যানিপুলেট করতে পারবেন না। আপনার ফ্রি উইল রয়েছে। এটি সম্পূর্ণভাবে আপনার সিদ্ধান্ত। আপনাকে আক্ষরিকভাবে যীশু খ্রিস্টের সাথে একটি সম্পর্কে জড়াতে আমন্ত্রণ করা হচ্ছে। লক্ষ লক্ষ বিশ্বাসীরা ইতিমধ্যে এটি করেছেন, আমি সহ। দ্বিতীয়ত, আপনার বিশ্বাসের বিবৃতি নিখুঁত শব্দে প্রার্থনা করা নয়। এটি আপনার হৃদয় দিয়ে প্রার্থনা করা। আপনার থেকে যা প্রয়োজন তা হলো ভগবানকে আপনার নিজের শব্দে বলা যে আপনি পাপ করেছেন এবং এমন কিছু করেছেন যা তার নিখুঁত এবং পবিত্র স্ট্যান্ডার্ড মেনে চলে না, যে আপনি যা করেছেন তার জন্য দুঃখিত, যে

আপনি সম্পূর্ণভাবে তার ক্ষমার স্পর্শ ও নিঃশর্ত ভালবাসার প্রয়োজনীয়তা বোঝেন, যে আপনি বিশ্বাস করেন বাইবেল সত্য এবং যে আপনি তার জন্য আপনার জীবন প্রতিশ্রুতিবদ্ধ করতে ইচ্ছুক, যা আংশিকভাবে এটিও বোঝায় যে আপনি শেখা এবং উন্নত হতে এবং অন্যদের আপনার নতুন বিশ্বাস সম্পর্কে বলতে ইচ্ছুক।

আপনি এখন যে সময়ে রয়েছেন তা খুব মরিয়া এবং পাপী সময়। আপনি শেষ সময়ে রয়েছেন এবং আপনার এক নম্বর প্রয়োজনীয়তা হলো যীশু খ্রিস্টের মধ্যে পরিদ্রাণ। এটি হলো সঠিক উত্তর যে অবস্থায় আপনি নিজেকে খুঁজে পান। এই শেষ দিনগুলি কিভাবে ভালোভাবে শেষ করা যায় সেটি বোঝা খুব গুরুত্বপূর্ণ। রাপচারের পরে পেছনে পরে থাকা থেকে উদ্ধার পাওয়া অসম্ভব যদি না আপনি অনুতাপ এবং খ্রিস্ট বিশ্বাসে আসেন। আপনার ভালোভাবে শেষ হওয়াতে ইচ্ছুক হওয়া উচিত এবং সেটি করার একমাত্র উপায় হলো খ্রিস্টে খুঁজে পাওয়া। তৃতীয়ত, অন্তরে জানুন যে আন্তরিক পরিদ্রাণের সিদ্ধান্ত অনড় হয়। তার মানে ঈশ্বর আপনাকে ভালোবাসার বিষয়ে তার মন পরিবর্তন করবেন না। এখন, শয়তান, একটি পতিত দেবদূত এবং ভগবানের শত্রু, আপনাকে সেটি বিশ্বাস করতে দিতে চায় না। বাইবেল বলে তিনি মিথ্যা এবং ছলচাতুরির জনক এবং ঈশ্বর যা ভালোবাসেন তা হত্যা করতে, চুরি করতে এবং নষ্ট করতে চায়, এবং আগামী দিনে শয়তান আপনার মনকে আক্রমণ করবে। সে আপনাকে সন্দেহ করাতে চেষ্টা করবে এবং যে আপনি রক্ষা পাবেন না এবং যে আপনার বিশ্বাসের প্রথম পদক্ষেপ আপনার কল্পনার অংশমাত্র।

শয়তানের যন্ত্রনায় পা দেবেন না কিন্তু সব কিছুতে পবিত্র আত্মায় প্রাণ দিন। শয়তান আপনাকে যে মিথ্যা ফিসফিস করে বলবে তার মধ্যে একটি হলো "তুমি যোগ্য নও। তুমি যথেষ্ট ভালো নও। বাইবেল সত্য নয়। ভগবান সত্যি তোমাকে ভালোবাসেন না।" আমি এখন আপনাকে বলছি যে আপনি এই জরুরি বার্তা শুনছেন কারণ ঈশ্বর চেয়েছিলেন আপনি এই বার্তা শোনেন। তিনি আক্ষরিকভাবে আপনার প্রতি এগিয়ে এসেছিলেন কারণ তিনি চান যে আপনি এইখানে, এই মুহূর্তে তার সাথে একটি সম্পর্কে জড়িয়ে পড়েন। যদি আপনি তার সাথে একটি সম্পর্কে জড়িয়ে পড়তে আন্তরিক হন, ঈশ্বর আপনার সাথে একটি অনন্ত সম্পর্ক গড়ে তুলবেন। তিনি আপনাকে রক্ষা করতে আগ্রহী এবং সমর্থ। এবং অবশেষে, এটি জানুন, একজন খ্রিস্টের অনুগামী এমন কিছু নয় যা মানুষরা একবার করেন এবং তারপর ভুলে যান, একে অগ্নি বীমার মত বা স্বর্গে যাওয়ার একটি উপায় হিসাবে ব্যবহার করেন। না, আমরা বর্ণনা করছি খ্রিস্টের সাথে একটি সম্পর্কের কথা। তিনি ঈশ্বরের পুত্র এবং ট্রিনিটির সদস্য, পিতা এবং পবিত্র আত্মার সাথে সহ-সমান।

যদিও যখন আপনি খ্রিস্টে বিশ্বাস এবং আত্মসমর্পণ করেন তখন পরিদ্রাণ সাথে সাথে ঘটে, তার সাথে আপনার নতুন সম্পর্কের মধ্যে রয়েছে তাকে ঈশ্বরের বাক্যের পড়ার মাধ্যমে জানা। আর যখন আমরা তা করি, আমরা পরিণত হবার প্রক্রিয়ার মধ্যে দিয়ে যাই যখন আমরা এককভাবে খ্রিস্টসুলভ হিসাবে পরিণত হই। আসুন আমরা এটিকে ব্যাখ্যা করি কারণ এটি খুব গুরুত্বপূর্ণ, এবং গ্যারি ও আমি চাই আপনি এটিকে ভালোভাবে বোঝেন। আপনার ভাবা উচিত নয়, "একবার, আমি খ্রিস্টের জন্য একটি সিদ্ধান্ত নিয়েছিলাম, আর তার জন্য আমি ঠিক আছি।" না, যে শব্দটি খ্রিস্টের অনুগামীরা অনুসরণ করেন তা রয়েছে প্রেজেন্ট অ্যাকটিভ টেনসে। আমি যীশু খ্রিস্টের সাথে অবরত সম্পর্কে রয়েছি এবং সক্রিয়ভাবে ঈশ্বরে ফেইথ এবং বিশ্বাস অনুগমন করছি, একজন বিশ্বাসী হিসাবে উন্নত হচ্ছি এবং অন্যদের সাহায্য এবং সেবা করার ইচ্ছা তৈরী করছি। একটি বাইবেল জোগাড় করা উচ্চ অগ্রাধিকার করুন এবং সেটিকে পড়ুন যাতে আপনার নতুন বিশ্বাস বৃদ্ধি পায়। আমি কি নিউ টেস্টামেন্ট দিয়ে শুরু করা সুপারিশ করতে পারি, হয়তো প্রাথমিকভাবে জেনে ফোকাস করা, তারপর রিভিলেশন পড়া। রাপচার কিটে আমাদের অনেক রিসোর্স রয়েছে যা আপনাকে এই পথে সাহায্য করবে।

এখন, একজন খ্রিস্টান শুধুমাত্র ঈশ্বরের বিষয়ে জানেন না। তারা সক্রিয়ভাবে ঈশ্বরের জন্য বাঁচেন এবং ঈশ্বরের জন্য আত্মদান করেন এবং ঈশ্বরের জন্য সাক্ষী হন এবং, যদি প্রয়োজন হয়, তাদের জীবন ঈশ্বরের জন্য শহীদ হয়ে বিছিয়ে দেন। আমি আপনাকে এটি জানাতে খুবই দুঃখিত, কিন্তু বাইবেল ভবিষ্যৎবাণী করেছে যে খ্রিস্টের অনুগামীরা নির্যাতিত হবেন, এবং অনেকে মারা যাবেন। আপনার মনের কোণে, হয়তো আপনি ইতিমধ্যে এই বাক্যগুলির সাথে একটি ভয়ের অনুভূতি বোধ করছেন। আপনি ঈশ্বরের বিচারের চেউয়ের পর চেউয়ের সাক্ষী থাকবেন যা আপনি যে বিপদের মধ্যে রয়েছেন নিশ্চিত করে। সাত বছরের

দুর্দশার সময়ে, বিশ্বের জনসংখ্যার অর্ধেক মারা যাবে এবং পৃথিবী বিধ্বস্ত হয়ে যাবে। অনেক অতিপ্রাকৃতিক চিহ্ন দেখা যাবে যা আপনাকে বেছে নিতে বাধ্য করবে। যীশু খ্রিস্টকে বেছে নিন, অ্যান্টিক্রাইস্টকে নয়। সত্যকে বেছে নিন। জন্তুর (বিষ্ট) চিহ্ন গ্রহণ করবেন না এবং অলৌকিক চিহ্ন দ্বারা প্রতারিত হবেন না যা আপনার বিচারবুদ্ধির অনুভূতিকে অভিভূত করার জন্য তৈরী করা হয়েছে এবং যা ঈশ্বরের বাক্যের বিপরীতে রয়েছে।

সমস্ত বিশ্ব অনেক অসাধারণ জিনিসের সাক্ষী হবে। খুব সতর্ক হন। যীশু খ্রিস্টের সাথে আপনার সম্পর্কের মাধ্যমে জীবন বেছে নিন যাতে যদি আপনি অনাহার বা মহামারী বা যুদ্ধ বা নিপীড়নে মারা যান, আপনি আমাদের সাথে স্বর্গে থাকবেন। এটি সহজ হবে না, কিন্তু এটি যা আপনাকে করার জন্য সংকল্প করতে হবে। খ্রিস্টের কাছে আত্মসমর্পন করা হল একমাত্র গুরুত্বপূর্ণ কাজ যা আপনি করতে পারেন। এটি এমন কিছু নয় যা গ্যারি আর আমি আপনার জন্য করতে পারি। প্রিয় বন্ধু, আপনাকে আপনার সমস্ত হৃদয়, মস্তিষ্ক, এবং আত্মা দিয়ে ঈশ্বরকে খুঁজতে হবে এবং এখন আপনাকে তার কাছে আসতে হবে। পরিশেষে, যীশুর সাথে সম্পর্কে প্রবেশ করুন এটি জেনে যে এইটুকু আপনার থেকে আশা করা হয়। আপনাকে নিখুঁত হতে হবে না। আমরা কেউ নই। বস্তুত, ঈশ্বর জানেন আপনি পিছিয়ে পড়বেন এবং হেঁচট খাবেন, হয়তো অনেকবার। কিন্তু যখন আপনি পরে যাবেন, আপনাকে উঠে দাঁড়াবার জন্য এবং আবার চেষ্টা করার জন্য অঙ্গীকারবদ্ধ থাকতে হবে। একজন খেলোয়াড় রেসে দৌড়ে, একজন বাজনা দার গান বাজান। এবং একজন খ্রিস্টান পালনকর্তার জন্য বাঁচেন। এখন, আমি এটি গ্যারিকে দিচ্ছি, যিনি আপনাকে একজন খ্রিস্টান হবার একটি সহজ তিন-ধাপের প্রার্থনার মধ্যে দিয়ে নিয়ে যাবেন।

গ্যারি:

ধন্যবাদ, স্কট। ঈশ্বর, তার করুনায়, একজন খ্রিস্টান হবার প্রক্রিয়াকে অসাধারণ সহজ করেছেন। এটি শুরু হয় বিনীত সন্তানের মত বিশ্বাস দিয়ে। অনেকে বলেন এটি এবিসি-এর মত সহজ। তাহলে আমি মুক্তির এবিসি দিয়ে শুরু করি। এবিসি এক্রোনিমের এ হলো স্বীকার করা (এডমিট). আপনাকে স্বীকার করতে হবে যে আপনি একজন পাপী এবং আপনার ঈশ্বরের ক্ষমা প্রয়োজন। আপনাকে যত ভালো সম্ভব ঈশ্বরের কাছে আপনার পাপ মেনে নিতে হবে। প্রার্থনা করুন এবং যীশুকে বলুন এটি মনে রাখতে কিভাবে আপনি হতে পারেন নি ঈশ্বর আপনাকে যা হতে বলেছেন। স্বীকার করুন এবং মেনে নিন যে আপনি একজন পাপী এবং ঈশ্বরের অবাধ্য হয়েছেন, আপনার ত্রুটি মেনে নিন। স্বীকার করুন আপনার একজন রক্ষাকর্তা প্রয়োজন। কিন্তু জানুন যে, আমরা সবাই পাপী। আমরা সবাই ভুল করেছি। এই পৃথিবীতে সব মানুষের ঈশ্বরের ক্ষমা প্রয়োজন। প্রত্যেক ব্যক্তির একজন রক্ষাকর্তা প্রয়োজন। তার জন্যই যীশু এসেছিলেন। রোমানস্ 3:23 লিখেছেন যে, "আমরা সবাই ঈশ্বরের মহিমার সামনে ছোট হয়ে যাই।" কিন্তু জন 3:16 লেখেন যে, "ঈশ্বর এই বিশ্বকে এতো ভালোবাসেন যে তিনি তার একমাত্র পুত্র, যীশুকে, দিয়ে দেন, এবং যেকেউ তাকে বিশ্বাস করেন ধ্বংস হবেন না, বরং শাস্বত বা অনন্ত জীবন পাবেন।"

এটি সুন্দর সত্য। একে বিশ্বাস করুন। এবং এটি আমাদের এক্রোনিমের দ্বিতীয় অক্ষরে নিয়ে যায়। বি বোঝায় বিশ্বাস (বিলিফ). আমাদের বিশ্বাস করতে হবে যে যীশু ঈশ্বরের একমাত্র সন্তান। বাইবেল ঠিক যেমন বলেছে, "আমাদের বিশ্বাস করতে হবে যে তিনি পৃথিবীতে এসেছিলেন, যে তিনি একজন কুমারীর গর্ভে জন্মেছিলেন, যে তিনি একটি পাপহীন জীবন যাপন করেছিলেন, যে তিনি ক্রসে গিয়েছিলেন এবং যে তিনি মৃত্যু থেকে তৃতীয় দিনে উঠেছিলেন।" আমাদের বিশ্বাস করতে হবে যে যীশু আমাদের ক্ষমা করতে পারবেন যাতে আমরা ঈশ্বরের সামনে নির্দোষ হয়ে দাঁড়াতে পারি এবং অনন্ত জীবন লাভ করতে পারি। এটি আপনাকে আপনার সমস্ত হৃদয় এবং মস্তিষ্ক দিয়ে বিশ্বাস করতে হবে ঠিক যেমন আমি এবং স্কট অনেক দশক ধরে বিশ্বাস করে এসেছি। এছাড়াও, আমাদের বিশ্বাস করতে হবে যে বাইবেল সত্য, যে যীশু 2000 বছর আগে পৃথিবীতে এসেছিলেন, এবং সম্প্রতি তিনি মেঘের রাজ্যে এসেছিলেন তার বিশ্বাসী অনুগামীদের রাপচারে ধরার জন্য। আপনি সম্প্রতি এই ঘটনা সাক্ষ করেছেন। আপনি জানেন যে বাইবেল সত্য, এবং যে বাইবেল ভবিষ্যৎবাণী আমাদেরকে সঠিকভাবে জানায় ভবিষ্যতে কি আসতে চলেছে।

আমাদের এছাড়াও এটিও বিশ্বাস করতে হবে যে যীশু সাত-বছরের অত্যাচারের সময়ের পরে আবার আসছেন

এবং সেই সময় তিনি পৃথিবীতে ইভিলের রাজত্বের সমাপ্তি ঘটাবেন। আর সি মানে হলো প্রতিশ্রুতি (কমিটমেন্ট)। খ্রিস্টের অনুগামীদের শুধু যীশুতে বিশ্বাস করলে চলবে না। আমাদের যীশুর জন্য বেঁচে থাকার জন্য অঙ্গীকার করতে হবে। খ্রিস্টানদের তাদের সময়, তাদের উপহার, তাদের অর্থ, তাদের প্রচেষ্টা, একেবারে সবকিছু যীশু খ্রিস্টের সেবায় অঙ্গীকারবদ্ধ করতে হবে। এইভাবে আপনি ভালোভাবে শেষ করেন। খ্রিস্টানরা খ্রিস্টের জন্য বাঁচেন এবং নিজেদের জন্য নয়। খ্রিস্টানদের অবশ্যই আলাদা বা নতুন লক্ষ্য এবং অগ্রাধিকার এবং আবেগ নিয়ে একটি নতুন পথে চলবার প্রতিশ্রুতি দিতে হবে যা তাদের যীশুর জন্য নিজেদের জীবন অঙ্গীকারবদ্ধ করার আগে ছিল। আপনাকে অবশ্যই বুঝতে হবে যে যখন আপনি খ্রিস্টকে গ্রহণ করেন, পবিত্র আত্মা আপনার মধ্যে অবস্থান করবেন এবং অতিপ্রাকৃতভাবে আপনাকে সাহায্য করবেন। যখন আপনি একজন খ্রিস্টান হন, আপনি বদলে যান। বাইবেল বলে আপনি "আত্মা থেকে পুনর্জন্ম পান।" আপনি হয়ে যান একটি "নতুন সৃষ্টি।"

আপনার মধ্যে থাকা এবং আপনাকে পথনির্দেশ করা আত্মার সাথে, আপনি একটি পুনর্নবীকরণ এবং আরো সুস্থ হৃদয় ও মন অনুভব করতে থাকেন। এগুলি ঈশ্বরের নিঃশর্ত এবং মুখোশহীন উপহার। আপনি সেগুলি উপার্জন করতে পারেন না। তার বিশ্বাসীদের, ঈশ্বর এগুলি নিঃশুল্কে দিয়ে দেন। ফলস্বরূপ, আপনি শুদ্ধিতে বৃদ্ধি পান, যার মানে হল আপনি একটি নতুন, আলাদা, ভালো এবং আরও পবিত্র জীবন যাপন করার জন্য বৃদ্ধি পান এবং আলাদা হয়ে যান। একজন প্রকৃত প্রতিশ্রুতিবদ্ধ খ্রিস্টান পুরোনো পথ বিরোধিতা করেন এবং এড়িয়ে যান। পুরাতন জীবনের উপাদান যা যীশু খ্রিস্টকে সন্মান করে না বাতিল করে দিতে হবে। একজন খ্রিস্টের প্রকৃত অনুগামী তাদের সবচেয়ে সেরা কর্মটি করার জন্য শেখা এবং উন্নত হওয়া এবং তার জন্য বাঁচার জন্য অঙ্গীকারবদ্ধ হয়। এখন, যদি আপনি এখনই যীশুকে বিশ্বাস করার জন্য একটি অঙ্গীকার করতে চান এবং তার ক্ষমাশীল স্পর্শ পান এবং একটি নতুন এবং তার সাথে এবং তার জন্য ভালো জীবন যাপনের জন্য অঙ্গীকার করতে চান, তাহলে এখনই আমার সাথে প্রার্থনা করে আপনার সিদ্ধান্ত আনুষ্ঠানিক করুন। জোরে প্রার্থনা করুন। আপনার হৃদয় দিয়ে প্রার্থনা করুন। একটি আন্তরিক হৃদয় দিয়ে প্রার্থনা করুন। আমি যা বলছি তা আপনি পুনরাবৃত্তি করতে পারেন, বা আপনি আপনার নিজের ভাষায় প্রার্থনা করতে পারেন যখন আত্মা আপনার পথনির্দেশ করবে।

একটি নিখুঁত প্রার্থনা নিখুঁত শব্দের সম্পর্কে নয়। এটি পালনকর্তার সামনে আপনার হৃদয় উপুড় করে দেবার বিষয়। তো, যদিও আপনাকে এই একই শব্দে প্রার্থনা করতে হবে না, আমি আপনাকে উৎসাহিত করি আমার সাথে প্রার্থনা করার জন্য। স্কট এবং আমি আপনাকে সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ পরবর্তী ধাপে সাহায্য করতে চাই। সুতরাং, একসাথে প্রার্থনা করা যাক। ঈশ্বর, আমি স্বীকার করছি যে আমি ভুল করেছি। আমি স্বীকার করছি যে আমার আপনাকে প্রয়োজন। ঈশ্বর, দয়া করে আমাকে ক্ষমা করে দিন। আমি যীশুকে বিশ্বাস করি। আমি বিশ্বাস করি তিনি আমার ত্রাণকর্তা এবং পালনকর্তা। আমি বিশ্বাস করি যীশু এসেছিলেন এবং মৃত্যু থেকে উঠেছিলেন। আমি ক্ষমা এবং শাস্ত জীবনের আপনার উপহার পেতে চাই। প্রভু, আমাকে সাহায্য করুন, আমার জীবন আপনার জন্য অঙ্গীকার করার জন্য। প্রভু, আমাকে সাহায্য করুন, এই মুহূর্ত থেকে আপনার জন্য বেঁচে থাকার জন্য। আমেন। যদি আপনি এই প্রার্থনা আন্তরিকভাবে প্রকাশ করেছেন, তবে আপনি জানতে পারেন যে ঈশ্বর আপনাকে ক্ষমা করে দিয়েছেন এবং আপনাকে শাস্ত জীবনের উপহার দিয়েছেন। বাইবেল বলে, "আমি তোমাকে এই জিনিসগুলি লিখে দিচ্ছি যাতে তুমি ঈশ্বরের পুত্রের নাম বিশ্বাস কর যে তুমি জানতে পারো যে তোমার শাস্ত জীবন রয়েছে।" এটি প্রথম জন 5:13 থেকে নেওয়া।

খ্রিস্টে আপনার নতুন জীবনের জন্য অভিনন্দন। আপনি এখন নতুন পথে রয়েছেন। আপনি রাপচার মিস করেছেন, কিন্তু আপনাকে একটি দ্বিতীয় সুযোগ দেওয়া হয়েছে। সেটিকে কাজে লাগান। ইতিহাসের এই সন্ধিক্ষণে, আপনি এক নতুন এবং অবিশ্বাস্য মিশনে যেতে চলেছেন। রাপচার পরবর্তী জরুরি বার্তার তৃতীয় অংশে ক্লিক করুন এবং স্কট ও আমি কিছু ভাবনা শেয়ার করবো যা আপনাকে জানতে এবং করতে হবে। আমরা সংক্ষিপ্তভাবে শেয়ার করবো কিসের জন্য আপনাকে তৈরী হতে হবে এবং কিভাবে 24 বা তার মত গিগাবাইটের জিনিস ডাউনলোড করতে হবে যা আপনাকে খ্রিস্টের সাথে বৃদ্ধি হতে সাহায্য করবে। আমরা চাই আপনি জানুন কিভাবে আপনার নতুন বিশ্বাসের সাথে বড় হওয়া যায়। আমরা আপনাকে জানাতে চাই

কি আসতে চলেছে এবং কিভাবে এই গুরুতর শেষ দিনগুলিতে বেঁচে থাকা যায়।

## অংশ 3 এর 3

স্কট:

ঠিক আছে বন্ধুরা, এটি আমাদের রাপচার পরবর্তী জরুরি বার্তার তিন নম্বর অংশের তৃতীয় অংশ। রাপচার হয়ে গেছে। খ্রিস্ট এসেছেন এবং তার নিজেদেরকে ধরে নিয়েছেন। যে সময়ে আপনারা এখন আছেন বাইবেল তাকে দুর্দশার সময় বলে। এটি একটি অবিশ্বাসী জগতের ওপর ঈশ্বরের ক্রোধের একটি ভয়ানক পতন। এই সময়ে একটি সাধারণ ফলাফলের সঙ্গে দুইটি ফোকাল পয়েন্ট আছে, ঈশ্বর এই বিন্দু পর্যন্ত নিজেকে আটকে রেখেছিলেন, কিন্তু এই জগৎ একটি টিপিং পয়েন্টের ফর্মতে পৌঁছেছে। ঈশ্বর তার নিরোধক সুরক্ষা সরিয়ে নিয়েছেন। বাইবেল জানায় যে ঈশ্বর পৃথিবীকে আগেও বিচার করেছেন। বন্যা এবং সোডোম এবং গোমোরাহ হল আগের উদাহরণ। এই দুর্দশার দুইটি উদ্দেশ্য রয়েছে। প্রথমত, বাইবেল বলে যে ঈশ্বর সারা বিশ্বের সমস্ত পাপীদের শাস্তি দেবেন। এবং দ্বিতীয়ত, তিনি ইহুদিদের যীশু খ্রিস্টের, এক এবং একমাত্র মসিহের, মাধ্যমে জাতীয় পরিত্রাণে আনবেন। উভয় সমান্তরাল পথ, দেশদের মধ্যে দিয়ে পাপীদের বিচার এবং ইজরায়েলে ইহুদিদের জাতীয় পরিত্রাণ, মানুষদের ওপর তাদের যীশু খ্রিস্টের প্রয়োজনীয়তা বোঝাবার জন্য প্রচলিত চাপ প্রয়োগ করতে করা হবে।

এটি সাধারণ ফলাফল যেটি আমি উল্লেখ করেছিলাম। পরিত্রাণ শুধু একটি শিশুর-মতন প্রার্থনার দূরে রয়েছে, এবং তবুও, দুঃখজনকভাবে, অনেকে তাদের গর্ব, অজ্ঞতা এবং স্ব-বিভ্রমে সেটি প্রতিহত করবেন। তোমার বিষয়ে যেন সেটি না বলা হয়। দুর্দশার সময়কালের শেষে অ্যান্টিক্রাইস্ট ইজরায়েল রাষ্ট্রের সাথে একটি শাস্তিচুক্তি সাক্ষর করার 30-দিনের মাসের সাত বছর, বা 2,520 দিন পরে যীশু আবার আসবেন। এটি খ্রিস্টের দ্বিতীয় আগমন যা শত শত বছর ধরে মানুষদের ভীত কল্পনা ধরে রেখেছে। আপনাকে তৈরী থাকতে হবে। আমি প্রার্থনা করি যে আপনি আপনার জন্য ঈশ্বরের উদ্দেশ্যের কাছে আপনার জীবন সমর্পণ করার জন্য খ্রিস্টের জন্য অঙ্গীকার করার আধ্যাত্মিক সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত করেছেন এবং তার জন্য আপনার জীবনের বাকি অংশ ব্যবহার করতে প্রচেষ্টা নিয়েছেন। যদি আপনি করে থাকেন, তাহলে আপনি জানতে পারেন যে স্বর্গের দেবদূতরা আনন্দ করছে। ঈশ্বর আপনার জন্য অপেক্ষা করছে। যীশু আপনার জন্য এসেছেন, আপনার জন্য বেঁচেছেন, আপনার জন্য মারা গেছেন, আর এই মুহূর্তে আপনাকে ব্যবহার করতে চান।

হ্যাঁ, আপনাকে ব্যবহার করতে কারণ সমস্ত পুনর্জন্মপ্রাপ্ত খ্রিস্টের অনুগামীরা রাপচারের মুহূর্তে নেওয়া হয়েছিলেন। আজ পৃথিবীতে অনেকে বাকি নেই যারা সত্য জানেন, কিন্তু সেটি দ্রুত বদলে যাবে। সারা বিশ্বে লক্ষ লক্ষ লোক থাকবেন যারা বিশ্বাস, অনুশোচনা এবং যীশুতে বিশ্বাসে আসবেন এবং তারফলে উদ্ধার হয়ে যাবেন। বাইবেল বলে দুর্দশার সময়ে উদ্ধার হওয়া মানুষদের সংখ্যা অনেক বেশি হবে। গ্যারি আর আমি দৃঢ়ভাবে বিশ্বাস করি যে ঈশ্বর অন্যদের সাথে সত্য শেয়ার করার মাধ্যমে আপনাকে ব্যবহার করতে চান। এটি হয়তো আপনার কাছে সুস্পষ্ট, কিন্তু তেমন অনেকে নেই যারা জানেন যে বাইবেল সত্য, এবং যে বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণী রাপচারের কথা এবং দুর্দশার সময়কালের ঘটনাগুলি আগে থেকেই বলেছিলো। এমন অনেকে নেই যারা জানেন কিভাবে উদ্ধার পেতে পারেন। এমন অনেকে নেই যারা জানেন কি আসতে চলেছে। এই মুহূর্তে, মানুষরা ভীত এবং বিভ্রান্ত। অনেকের প্রশ্ন আছে। আপনার কাছে উত্তর রয়েছে, এবং সেগুলি ঈশ্বরের কথা, পবিত্র বাইবেলের ওপর ভিত্তি করে রয়েছে।

আপনি একটি অসাধারণ পরিমাণ জানবেন এবং আপনার এবং অন্যদের রয়েছে এমন প্রশ্নগুলির অনেকগুলির উত্তর জানবেন। সেগুলি বাইবেলে রয়েছে। সুতরাং, একজন সেবক এবং পালনকর্তার সাক্ষী হবার জন্য, এটি বর্তমানে আপনার মিশন। আপনি উদ্দেশ্য এবং ইচ্ছার একটি জীবন কাটাতে পারবেন। আপনার জন্য যে সময় বাকি রয়েছে সেই সময়কে আপনি সন্মান করতে পারবেন। আপনি যখন সাহসের মাধ্যমে এবং আত্মত্যাগ করে যতটা সম্ভব অন্যদের সাথে শেয়ার করেন আপনি তত উন্নতি করবেন। আপনি, আমার বন্ধু, সাক্ষী হতে এবং সেবা করতে উদ্ধার করা হয়েছেন। আপনি এখন যত বেশি সম্ভব



মানুষকে বিশ্বাসে আনার জন্য ঈশ্বরের মিশনের প্রথম সারিতে রয়েছেন। কোনো ভুল করবেন না, সামনে এখন মহাকাব্যিক যুদ্ধের সারি রয়েছে। গ্যারি এর পরে আপনাকে বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণী বিষয়ে বলবেন এবং কিভাবে আমরা জানলাম যে আমাদের আপনার এই দিনগুলিতে বিশ্বে কি হতে চলেছে সেই তথ্যের চাহিদার বিষয়ে তৈরী হতে হবে। গ্যারি।

গ্যারি:

আই অ্যাম এ ওয়াচম্যান মিনিষ্ট্রি দল রাপচারের পূর্বানুমান করতে সফল হয়েছিল কারণ বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণী উল্লেখ করেছিল যে সেই ঘটনা ঘটতে চলেছে। বাইবেলের এক তৃতীয়াংশ ভবিষ্যৎবাণীর ধরণের। বাইবেলে 1,000 টিরও বেশি ভবিষ্যৎবাণী রয়েছে এবং 900 টিরও বেশি ইতিমধ্যে ঠিক যেভাবে বলা হয়েছে সেইভাবে পূর্ণ হয়ে গেছে। বাকিগুলি এখনো হওয়া বাকি রয়েছে। সফল ভবিষ্যৎবাণীর জন্য বাইবেলের রেকর্ড 100% সঠিকতাপূর্ণ। কোনো বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণী ভুল বলে প্রমাণিত হয় নি, যদিও শত শত বছর ধরে অনেকগুলি সজোরে চেষ্টা করা হয়েছে। পূর্ণ হওয়া বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণী ঈশ্বরের কথার অখণ্ডতা যাচাই করে। এই বিষয় যে রাপচার হয়েছে এটিকে নিশ্চিত করে এবং আমি দ্ব্যর্থবাক্য ছাড়া এটি বলতে পারি যে বাইবেলের ভবিষ্যৎবাণী যা হতে চলেছে বলেছে ঠিক তাই ঘটবে যা বলা হয়েছে রিভিলেশন, ম্যাথু, ড্যানিয়েল, এজেকিয়েল, জাকারিয়া, ইসাইয়াহ এবং আরো অন্যদের বইতে। আপনার জন্য আমাদের হৃদয় এখন ব্যথিত হয়। কি আশা করা উচিত তার বিষয়ে আমাকে একটি সারাংশ করতে দিন।

এই জগৎ একটি পরিবর্তন এবং দুর্দশার একটি অভূতপূর্ব সময়ের অভিজ্ঞতা করতে যাচ্ছে। একজন নতুন এবং ভয়ানক বিশ্বনেতা যিনি সময়ে অ্যান্টিক্রাইস্ট হিসাবে পরিচিত হবেন, তিনি ক্ষমতায় আসবেন এবং তার সাথে নতুন বিশ্ব অর্থনীতি, ধর্ম এবং সামরিক ব্যবস্থা আসবে। পরিশেষে, এই সব তার নিয়ন্ত্রণে থাকবে। অ্যান্টিক্রাইস্ট পৃথিবীতে সাত বছরের জন্য রাজত্ব করবে। এটি পৃথিবীর জানা সবচেয়ে কঠিন, সবচেয়ে অত্যাচারী সাত বছর হবে। আপনি সম্ভবত ব্যক্তিগতভাবে ভয়ঙ্কর এবং ভয়ানক বাজে কাজের সাক্ষী হবেন। দুর্দশার সময়কাল হিসাবে চিহ্নিত এই সময়কাল ভালো বনাম মন্দে একটি মহাকাব্যিক যুদ্ধের দ্বারা চিহ্নিত হবে। পৃথিবী গ্রহের কোটি কোটি আত্মার শাস্ত নিয়তি পাশার দানে থাকবে। দুটি জিনিস একযোগে ঘটবে। অ্যান্টিক্রাইস্ট বিশ্বের সমস্যার আপাতদৃষ্টিতে দর্শনীয় সমাধানের সাথে ক্ষমতায় আসবে। অতিপ্রাকৃত কিন্তু মন্দ অন্তর্দৃষ্টি এবং ক্ষমতার সঙ্গে অধিত, তিনি একজন হিতৈষী এবং উজ্জ্বল মানুষ, একজন প্রভাবশালী এবং সহজাত নেতা হতে প্রদর্শিত হবেন।

কিন্তু সময়ের সাথে সাথে তিনি নিজেকে সবচেয়ে মন্দ মানুষ হিসাবে দেখবেন। যারা তার নেতৃত্ব প্রতিরোধ করবেন বা বাইবেলের একমাত্র প্রকৃত ঈশ্বরের পূজা করার সাহস দেখবেন, তারা গুরুতরভাবে নিপীড়িত হবেন। তার রাজত্বের সাড়ে তিন বছরের মধ্যে, যারা তার বিরোধিতা করেন তাদেরকে বিচ্ছিন্ন, কয়েদ, এবং হত্যা করার একটি অল-আউট চেষ্টা করা হবে। এই নিপীড়ন, এবং যুদ্ধ এবং আর্থিক কষ্ট যা এই অ্যান্টিক্রাইস্ট আনবেন, কোটি কোটি মানুষের মৃত্যুর কারণ হবে। বাইবেল লিখেছে যে বিশ্বের জনসংখ্যার প্রায় অর্ধেক দুইটি বিশাল ঢেউতে মারা যাবে। অ্যান্টিক্রাইস্ট হলেন মানুষের রূপ ধরা ইভিল এবং তার মধ্যে থাকা কোনো ভালো কিছু আসলে জগৎকে ধোঁকা দেবার জন্য রয়েছে। একই সময়ে, অ্যান্টিক্রাইস্ট যখন ক্ষমতায় আসবে, ঈশ্বর, সংকেত, ওয়াল্ডার্স, নবী এবং দেবদূতদের মাধ্যমে বার্তার একটি সিরিজে, উদ্দীপনা পাঠিয়েছে এবং এমনকি দুর্দশার মাধ্যমে, এই জিনিসগুলির এবং আরও অনেক কিছুর মাধ্যমে জগৎকে জানাতে চাইবেন যে বাইবেল সত্য এবং পরিত্রান শুধু পাওয়া যায় কেবলমাত্র যীশুতে বিশ্বাস করে। আল্লাহ বা বুদ্ধ বা হিন্দু ভগবানদের মধ্যে নয়। মানবতাবাদ, প্রযুক্তি বা এআই-এর মধ্যে নয়।

পরিত্রান শুধু সম্ভব ঈশ্বরের মহিমায় যীশু খ্রিস্টের মধ্যে বিশ্বাসের মাধ্যমে। এটি এখন অন্যদের জন্য তোমার বার্তা। এটি আপনার মিশন, আপনি যত জোরে পারেন, যতক্ষণ পারেন, যতজনকে পারেন শেয়ার করে যে পরিত্রান শুধু পাওয়া যায় যীশু খ্রিস্টের মধ্যে আপনার বিশ্বাস স্থাপন করে। দুর্দশার মধ্যে, যুদ্ধ, খরা, বিষাক্ত জল, ভূমিকম্প, নিপীড়ন, অসহ্য গরম এবং অস্বাভাবিক অন্ধকার থাকবে। কিন্তু এছাড়াও থাকবে পরিত্রানের জন্য অনেকের যীশুর প্রতি বিশ্বাসে অসাধারণ পরিবর্তন। অনেকে পালনকর্তার প্রতি বিশ্বাসে ফিরবেন এবং একটি নতুন আন্ডারগ্রাউন্ড চার্চ জন্ম নেবে। এটি সম্ভব যে শেষের দিনের চার্চ অনেক দিক

থেকে প্রাথমিক খ্রিস্টান চার্চের অনুরূপ হবে যা রোমান সরকারের দ্বারা মারাত্মকভাবে নিপীড়িত হয়েছিলো। আপনি কি জানেন যে 100 থেকে 400 খ্রিস্টাব্দের মধ্যে প্রায় কুড়ি লক্ষ খ্রিস্টানদের তাদের বিশ্বাসের জন্য হত্যা করা হয়েছিলো? এটি একটি বিস্ময়কর সংখ্যা, বিশেষ করে সেই সময়ের জনসংখ্যার বেস মাথায় রেখে।

দুঃখজনকভাবে, দুর্দশার সময়ে যখন আপনি বেঁচে থাকবেন এবং অ্যান্টিক্রাইস্ট বিশ্বাসীদের যে নিপীড়ন করবে তা আরও খারাপ হবে। যেহেতু আমরা আপনার জন্য চিন্তা করি, আমরা এখন আপনার সাথে একটি কঠিন সত্য শেয়ার করছি। আপনারা যে সমস্যার সম্মুখীন হবেন তার সুগার কোট করবার জন্য জাস্ট কোনো উপায় নেই। আপনার একমাত্র আশা হলো যীশু খ্রিস্টের প্রতি একটি গভীর স্থায়ী বিশ্বাস। এটি হওয়ার কথা নয় যে তিনি আপনাকে আগত দুর্দশা থেকে মুক্ত করে রাখবেন, কিন্তু তিনি আপনার সাথে দাঁড়াবেন এবং শক্তি দেবেন এবং শান্তি দেবেন যখন আপনি তাদের মুখোমুখি হবেন। এই সত্য থেকে সাহস নিন যে অনেক শতাব্দী জুড়ে আপনার আগে আরও অনেক সাহসী খ্রিস্টানরা গিয়েছেন। তারা দেখিয়েছেন যে এমনকি কষ্টের মধ্যেও বিশ্বাসে অচল থাকা এবং প্রভুর সাক্ষী হওয়া সম্ভব, এমনকি যদি এর জন্য তাদের জীবন দিতে হয় তাহলেও। আপনি প্রথম হবেন না এবং আপনি একা হবেন না। অন্যেরা মন্দের বিরুদ্ধে দাঁড়িয়েছেন এবং আপনিও তা পারবেন। প্রিয় বন্ধু, আপনার মত নতুন বিশ্বাসীর সাক্ষীর মাধ্যমে, সারা পৃথিবীর লক্ষ লক্ষ লোক এই সাত বছরের দুর্দশার সময়ে ঈশ্বরের প্রতি বিশ্বাসে আসবেন।

আপনি এই দুনিয়ার ইতিহাসে ধর্মপ্রচারের একটি অন্যতম শ্রেষ্ঠ সময়ের মধ্যে রয়েছেন। বিশ্বাস করুন যে আপনার একটি ভূমিকা রয়েছে। আপনি এই শেষ দিনে প্রভুর একজন দৃঢ় এবং বিশ্বাসী সাক্ষী হয়ে একটি মহান রিভাইভালের একটি অংশ হতে পারবেন। এটি সহজ হবে না, কিন্তু যারা আপনার আগে গিয়েছেন একটি উদাহরণ স্থাপন করেছেন, এবং যারা ভালোভাবে শেষ করবেন একটি দারুন পুরস্কার পাবেন। ইতিহাসের এই সময়ে যা প্রয়োজন তা হলো একজন ওয়াচম্যান। ওয়াচম্যান শব্দটি একটি বাইবেলের শব্দ। একজন ওয়াচম্যান হলেন দারুন সাহস এবং দৃঢ় বিশ্বাসযুক্ত একজন মানুষ। একজন ওয়াচম্যান হলেন মিলিটারির স্পেশাল ফোর্সের মত। ওয়াচম্যানরা দ্রুত শেয়ার করার, দ্রুত আত্মত্যাগ করার এবং দ্রুত কাজে লেগে যাবার প্রোএক্টিভ, ভয়হীন মানুষ। ওয়াচম্যানরা ঈশ্বরে অতীতে কি করেছেন জানার জন্য অধ্যয়ন করেন এবং তারা শেয়ার করবেন ঈশ্বর ভবিষ্যতে কি করতে চলেছেন। ওয়াচম্যানদের অন্যদের আধ্যাত্মিক কল্যাণের জন্য একটি উদ্বেগ রয়েছে। তারা নজর রাখেন এবং তারা সতর্ক করেন। তারা অন্ধকারে উজ্জ্বল আলোর মত জ্বলেন, প্রভু এবং মানবজাতির মুক্তির জন্য তার পরিকল্পনা দেখবার জন্য অন্যদের সাহায্য করেন।

হ্যাঁ, আপনি এই শেষ দিনগুলিতে ঈশ্বরের কাজে একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করতে পারেন। বন্ধু, আমি আপনাকে চ্যালেঞ্জ করি প্রভুকে শুধু বিশ্বাস না করতে, বরং প্রভুর একজন ওয়াচম্যান হয়ে প্রভুর জন্য সত্যি বেঁচে থাকতে। বিশ্বাসের সাথে জানার এবং উন্নতি করতে সাহায্য করবার জন্য, আই অ্যাম এ ওয়াচম্যান মিনিস্ট্রি ফ্রি ম্যাটেরিয়ালের একটি লাইব্রেরি তৈরী করেছে যা আপনি ডাউনলোড করতে পারেন। একে বলে রাপচার কিট। স্কট আর আমি বিশ্বাস করি যে এই রাপচার কিটে বই এবং নথি এবং শিক্ষণীয় ভিডিও একটি মূল্যবান সম্পদের প্রতিনিধিত্ব করে আপনি যার সুযোগ নিতে চাইবেন। মনে রাখবেন, বিশ্বস্ত বিশ্বাসীরা যারা বাইবেল শিক্ষক এবং যাজক হিসাবে কাজ করেন, যাদের একটি প্রকৃত বরণ-এগেইন অভিজ্ঞতা আছে, ওয়েল, তারা রাপচারে গৃহীত হয়েছিলেন। প্রকৃত চার্চ চলে গেছে। সুতরাং, এখনই জানুন, যখন ঈশ্বর পরবর্তী প্রজন্মের মিনিস্ট্রি লিডারদের লালন করছেন, আমরা আপনাকে উৎসাহিত করি এই ম্যাটেরিয়ালে বেশি মাত্রায় ঝুঁকে পড়বার জন্য। তারা আপনাকে কি সত্য জানতে সাহায্য করবে, তারা আপনাকে কি আসতে চলেছে, এবং যা আসতে চলেছে তার জন্য কিভাবে তৈরী হতে হবে জানতে সাহায্য করবে।

তারা আপনাকে বাইবেল বুঝতে এবং বাইবেলের আধ্যাত্মিক সত্য শেয়ার করতে এবং শেখাতে তৈরী হবার জন্য সাহায্য করবে। এবার আমি বার্তাটি স্কটের কাছে আবার পাঠিয়ে দেই, যে ব্যাখ্যা করবে কিভাবে রাপচার কিটের এই সম্পদ অ্যাকসেস, ডাউনলোড এবং ব্যবহার করা যায়।

স্কট:

প্রিয় বন্ধুরা, যদি আপনারা খ্রিস্টকে অনুসরণ করার এবং আপনাদের বাকি জীবন তার প্রতি সমর্পন করার সিদ্ধান্ত নিয়ে থাকেন তবে আপনাদের ভাই এবং বোন বলে ডাকবো। এটি এখন আমার শেয়ার করার সময় কিভাবে অসাধারণ গভীরতার উপাদান অ্যাকসেস করা যায় যা গ্যারি এবং আমি এবং আই অ্যাম এ ওয়াচম্যান মিনিস্ট্রি দল আপনাদের জন্য তৈরী করেছি। এটি সেখানে যেখানে আমরা, আপনার সতীর্থ ভাই এবং বোনেরা যারা আপনার আগে গিয়েছেন, আপনাকে ব্যাটন দিচ্ছি। [rapturekit.org](http://rapturekit.org) ওয়েবসাইটে, আপনি একটি সম্পূর্ণ সেট ফাইল এবং ফোল্ডার ডাউনলোড করে আপনার নিজের রাপচার কিট বানাবার একটি বিকল্প পাবেন। এখানে স্ক্রিনশট আছে স্টেপ-বাই-স্টেপ নির্দেশাবলীর সাথে এবং অনেক ভিডিও টিউটোরিয়াল রয়েছে যা আপনি সহায়ক মনে করতে পারেন। এটি অনেক তথ্য রয়েছে তাই ধৈর্য ধরুন, যদি এটি আপনার কিছু সময়, হয়তো অনেক ঘন্টা লাগে। গ্যারি এবং আমি কল্পনা করি যে আমরা যখন কথা বলছি তখন আরও অনেকে সেগুলি ডাউনলোড করছে, তাই এগুলি স্বাভাবিকের চেয়ে ধীরে হতে পারে। ধৈর্য ধরুন এবং হাল ছেড়ে দেবেন না।

যদি ডাউনলোড বাধা পেতে থাকে, এগিয়ে চলুন এবং আবার চেষ্টা করুন। আপনাকে টিকে থাকতে হবে। আপনার উদ্দেশ্য হলো আমরা আগে যেগুলি তৈরী করেছি সেই তিনটি ডাউনলোড সাইটের একটির লিংক খুঁজে পাওয়া, [box.com](http://box.com), [dropbox.com](http://dropbox.com), বা [sync.com](http://sync.com), এবং আপনি যা পারেন সেই সব কিছু ডাউনলোড করে নেওয়া। এই সম্পদগুলির মধ্যে দুটি ভিডিও প্রেজেন্টেশন রয়েছে যা রাপচারের সময় যা হয়েছে তার জন্য। বাইবেলের একাধিক পিডিএফ ভার্সন রয়েছে যাতে আপনার সবসময় পড়ার জন্য একটি থাকে। আমাদের কাছে বিভিন্ন বিষয় জুড়ে পিডিএফ ইবুক রয়েছে, যার মধ্যে রয়েছে যীশুর গল্প, যা এছাড়াও অন্যদের শেখাবার জন্য বাইবেল স্টাডি হিসাবে ব্যবহার করা যেতে পারে। একটি সাড়ে-পাঁচ-ঘন্টা দীর্ঘ প্রেজেন্টেশন রয়েছে 14 টি বিভিন্ন বিষয় কভার করে যা রয়েছে "দুর্দশার সাধুদের কি জানতে হবে যা আপনাকে কি আসছে তার মুখোমুখি হতে সাহায্য করবে।" আমরা বিশেষজ্ঞ যাজকদের থেকে অনেক ধর্মোপদেশ সংগ্রহ করেছি, কিছু অডিও ফরম্যাটে এবং কিছু ভিডিওতে, আপনাকে নিজের জন্য শেখার জন্য এবং অন্যদের কাছে বাইবেলের সত্য প্রচার করার জন্য।

এখানে ইতিমধ্যে খুব বেশি কভার করার জন্য আছে, সব মিলিয়ে প্রায় 25 গিগাবাইট তথ্য। আপনাকে উৎসাহ দেওয়া হয়েছে এই সম্পদগুলিকে আপনার পিসি বা ম্যাকে ডাউনলোড করার জন্য এবং একটি 32 গিগাবাইট ইউএসবি ড্রাইভে কপি করার জন্য, যত ঘনঘন আপনি পারবেন, যতক্ষণ আপনি পারবেন। যখন আপনি কাউকে দেখেন যিনি এই গসপেলের বার্তা শোনার এবং ঈশ্বরের বাক্যের এই আশ্চর্য সত্য খুঁজে পাওয়ার প্রয়োজনে রয়েছেন, তাহলে আপনি তাদেরকে হয় একটি ইউএসবি ড্রাইভ দিয়ে দিতে পারেন, বা আরও ভালো, তাদের কম্পিউটার বা যন্ত্রে এটি কপি করে দিতে পারেন এবং আসলটি নিজের কাছে রাখেন যাতে আপনি এটি অন্যদের, যাদের আপনার সাথে দেখা হচ্ছে, দিতে পারেন। রেকর্ডের জন্য, আপনি এটি বিনামূল্যে যতবার খুশি করতে পারেন। আমরা আপনাকে এটি করার জন্য দৃঢ়ভাবে উৎসাহ দেই। এই রাপচার কিট রিসোর্সের উপাদানগুলি ছড়িয়ে দিন। এটি এখন আপনার মিশন। আমি আমার অংশ শেষ করতে চাই এই বলে যে আমি আপনার সাথে শীঘ্রই একদিন দেখা করতে ইচ্ছুক। সেটি একটি দারুন রিইউনিয়ন হবে তাদের সাথে যারা আপনার আগে মৃত্যু বা রাপচারে গেছেন।

যদি আপনার স্বামী/স্ত্রী বা সন্তান থাকে যারা রাপচারে নেওয়া হয়েছে, শুধু জানুন যে তারা আমাদের সাথে স্বর্গে নিরাপদ আছে, এবং আপনি তাদের শীঘ্রই আবার দেখবেন। কিন্তু এটি গুরুত্বপূর্ণ যে আপনি আপনার ফেইথ, বিশ্বাস এবং আস্থা যীশুতে রাখেন। আপনার সিদ্ধান্ত নিতে দেরি করবেন না কারণ সমস্ত গ্রহে এতো লোক মারা যাচ্ছে, আপনি হয়তো মৃত্যুকে আসতে দেখবেন না। আপনার শাস্ত্র ভবিষ্যৎ এই ঝুঁকিতে না রাখাই শ্রেয়। আপনাকে সতর্ক করা হয়েছে। আর তার থেকে বড়, গ্যারি আর আমি আপনাকে প্রভুর মধ্যে ভালোবাসি এবং আপনাকে আমাদের সাথে স্বর্গে দেখতে চাই। আমি একটি অন্তিম সতর্কবার্তা দিয়ে শেষ করছি। এটি খুব গুরুত্বপূর্ণ হবে যে জন্তুর (বিস্ট) চিহ্ন এড়িয়ে যাওয়া এবং ভালোভাবে সমাপ্ত হওয়ার জন্য চেষ্টা করা। আপনি হয়তো রাপচার মিস করেছেন এবং এটি আপনার জন্য খুব কঠিন হবে, কিন্তু এটি বেশি দেরি হয়ে যায় নি। এই বিষয়গুলির ওপর আরও জিনিস রাপচার কিটে ডাউনলোড লিংক এবং সম্পদে কভার করা হয়েছে। গডস্পিড। আপনি যেন এই মরসুমে সাফল্য লাভ করেন।

গ্যারি:

খ্রিস্টের ভাই এবং বোনেরা, আমি আপনাদের দৃঢ় হতে উৎসাহ দিতে চাই। অনেক কিছু শেখার এবং করার আছে, কিন্তু ঈশ্বর সাহায্য করবেন। আপনি হোঁচট খেতে পারেন, কিন্তু ঈশ্বর দ্রুত ক্ষমা করে দেবেন এবং আপনাকে এগিয়ে চলতে সাহায্য করবেন। মূল কথাটি হলো তাকে বিশ্বাস করা এবং হাল না ছেড়ে দেওয়া। শয়তান ফিসফিস করতে পারে, "এই কাজ আপনার পক্ষে খুব কঠিন," বা "এটি ছেড়ে দেওয়ার সময়," বা, "তুমি যোগ্য নও।" একজন মিথ্যাবাদীর কথা শুনবেন না। এটি জানবেন ঈশ্বর আপনাকে ভালোবাসেন। তিনি আপনাকে এই শেষ মুহূর্তের সুযোগ দিয়েছেন রিসেট করা এবং তার জন্য বাঁচার জন্য। মনে রাখুন, যারা তার জন্য ভালোভাবে বেঁচেছেন এবং তার জন্য ভালোভাবে শেষ করেছেন তার থেকে বেশি পাবেন যা অন্যরা কল্পনাও করতে পারেন না। বিশ্বাসী হন। দৃঢ় হন। স্কট এবং আমি এবং আমাদের স্ত্রীরা এবং আই অ্যাম এ ওয়াচম্যান মিনিস্ট্রি দল আপনাকে শীঘ্রই দেখতে পাওয়ার আশা করি। ঈশ্বর আপনার মঙ্গল করুন।